

Szépen terített asztal



„A női kézimunkáról már régen az a véleményem, hogy ez olyasmi, mint a becsületrend az érdemjelek között...” – idézte Kugyeláné Décei Mónika a Szarvasi Kézműves Egyesület elnökhelyettese Krúdi Gyula szavait a szarvasi Gobelin Himző és Kézimunka Szakkör

kiállításának megnyitóján augusztus 18-án délután a Tessedik Sámuel Múzeumban. S ha a látogató megszemléli a gondosan berendezett kiállítás darabjait, valószínűleg egyet fog érteni a fenti megállapítással.

A Kurucz Jánosné vezette szakkör tagjai 4 éve dolgoznak

együtt, és immár hetedik alkalommal lépnek a nyilvánosság

elő kézimunkáikkal. A mostani kiállítás címe: Terített asztal. Nyugodtan hozzátehetjük; szépen terített asztal. Azaz asztalok. A múzeum nagytermében különböző stílusban megterített asztalok ébresztenek különböző hangulatokat a látogatóban. A hangulatot a harmónia teszi teljessé, legyen szó akár a paraszti asztal terítékéről, a polgári ebédet idéző kompozícióról, a sütemény, tea, vagy kávé elfogyasztásához illő együttesről, melyeken azonban most a gondosan hímzett terítők, szalvéták, szalvétagyűrűk játsszák a főszerepet.

És természetesen nem maradtak üresek a falak sem. Elkészítésük igényességében egymásra licitáló hímzett kézimunkák, horgolt és kötött csipkék, hímzett és szövött gobelinnek kérnek maguknak figyelmet a látogatóktól.

A megnyitó résztvevői megtudhatták, hogy az új tagokkal is gyarapodó szakkör jó kapcsolatot épített sepsiszentgyörgyi kézimunkaszakkörrel, nyáron Erdélybe látogattak, megnézték a kiállításukat is. Ősszel Diósdra készülnek a szarvasi kézimunkaszakkör tagjai bemutatkozó anyagukat kiállítani.

Kiállításuk a Tessedik Sámuel Múzeumban szeptember 30-ig látható.

Szarvas Város Önkormányzataértékesítésre kijelölte a szarvasi belterület 5446, 5450, valamint az 5493. hrsz-ú építési telkeket.

Az ingatlanok eladási ára 700, -Ft/m²+ÁFA.

Az értékesítés feltételei:

A vevőknek vállalni kell az ingatlan 4 éven belüli lakóházzal történő beépítését, valamint azt, hogy az ingatlant harmadik személynek 10 évig nem idegenítik el. (Ezen feltételek az adásvételi szerződésben rögzítésre kerülnek.)

A jelentkező fiatal házaspár legalább egyik tagja 35 év alatti legyen, az adásvétel feltétele a bemutatott házassági anyakönyvi kivonat.

Feltétel, hogy a jelentkező családok és családtagjaik (férj, feleség, gyermek) hitelt érdemlően igazolják, hogy nincs a nevükön építési telek és beköltözhető lakóingatlan.

A telekvásárlás ügyében további részletes tájékoztatást a Szarvasi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályán Tóth Sándor gazdasági ügyintéző, valamint dr. Szigeti Judit jogász (220-as iroda) nyújt.



Szarvas Város Önkormányzata pályázat útján értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat:

1. Címe: Szarvas, Jókai u. 107. B. lh. IV. emelet 26.

Kikiáltási ára: bruttó 4.000.000,-Ft

Pályázat beadásának határideje: 2007. augusztus hó 17. 10.00 óra

2. Címe: Szarvas, Dr. Melich J. u. 2/2. A. lh. II. emelet 7.

Kikiáltási ára: bruttó 3.700.000,-Ft

Pályázat beadásának határideje: 2007. augusztus hó 31. 10.00 óra

3. Címe: Szarvas, Jókai u. 107. A. lh. földszint 1.

Kikiáltási ára: bruttó 4.900.000,-Ft

Pályázat beadásának határideje: 2007. szeptember hó 28. 10.00 óra

A részletes pályázati hirdetmény megtekinthető a Szarvasi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, további részletes tájékoztatást a Pénzügyi és Gazdaság Osztályon a 220-as irodában Tóth Sándor vagyongazda nyújt.

Szarvasi Polgármesteri Hivatal



Tanévnyitó ünnepély

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola 2007. szeptember 5-én 17 órakor tartja tanévnyitó ünnepélyét a Vajda Péter Művelődési Központban, azt követően pedig órábeosztás az osztálytermekben.

Pótfelvételi

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola a 2007/08-as tanévről az alábbi tanszakokra hirdet felvételt:

Zene: kiselőképző (1. osztályosoknak), szolfézs előképző (2. osztályosoknak), zongora, hegedű, gordonka, furulya, fuvola, klarinét, trombita, szaxofon, harmonika kürt

Tánc: társastánc, néptánc

Képzőművészet: kézműves, festészet, kerámia

Dramajáték

A felvételi és a beiratkozás időpontja: 2007. szeptember 3-4. (hétfő, kedd) 14-18 óráig. Helye: Szarvas, Kossuth tér 3. (Bejárat a játszótér felől!)

Brachna Irén, igazgató